
Ressort: Technik

Umfrage: Viele Deutsche nutzen Smartphone und Tablet zur Orientierung

Berlin, 23.04.2014, 12:20 Uhr

GDN - Navigations- und Kartendienste gehören zu den beliebtesten Anwendungen auf Smartphones und Tablet-Computern: Fast 60
Prozent der mobilen Internetnutzer nutzen Smartphones und Tablet-Computer zur besseren Orientierung, umgerechnet gut 15
Millionen Personen. Das hat eine repräsentative Umfrage im Auftrag des Hightech-Verbands Bitkom in Deutschland ergeben, wie der
Verband am Mittwoch in Berlin mitteilte. 

"Smartphones sind mittlerweile standardmäßig mit einem GPS-Empfänger ausgerüstet, diese Geräte können mit entsprechender
Software wie vollwertige Navigationsgeräte eingesetzt werden", sagte Bitkom-Hauptgeschäftsführer Bernhard Rohleder.
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